

Всемирный день авиации и космонавтики



12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос.

12 апреля 1961 года на орбиту Земли был выведен первый в мире космический корабль «Восток» с человеком на борту — советским пилотом-космонавтом Юрием Гагариным. Мы помним и гордимся!

Студенты, преподаватели и сотрудники ВШ ЮиСТЭ совместно с ребятами из Политехнической дружины приняли участие в мероприятиях, посвященных праздничному дню.

Для справки:

В 2021 году у входа на территорию вуза со стороны улицы Политехнической был установлен арт-объект, представляющий собой модное направление последнего времени, продукт компьютерной графики – полигональную скульптуру - космонавта.